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I tenhle starý mořský vlk už to ví - 
naše další schůzka bude v nedělí

13. března
Opět se vrátíme do klubovny Sonnenberg a kdo 
ví, třeba si ještě týden před příchodem jara bu­
deme moci postavit sněhuláka.
Co si vezmeme? Běžné vybavení, hrnek na čaj, 
přiměřené oblečení.
Začátek v 10 hodin, končíme v 17.

Na kartičku č.2 napište první písmeno českého 
jména stromu, který nese plody, vyobrazené v 
tomto Telegramu.

je zatím velmi nejistý. Při-INTERCAMP

S letním táborem je situace podobná. Existuje určitý minimální počet účastníků, něco 
se samozřejmě vždy doplní odjinud, ale měl by to být tábor našeho oddílu, tudíž s 
podstatnou převahou rfašich účastníků. Je to během roku nejdelší doba, kdy můžeme 
být opravdu pohromadě a více se poznat. Oddílová činnost po úspěšném táboře je pod­
statně lepší.

ECMEJÍ ŘPÍDI VEJKA JYKRO PAR PÉVO ROFAM MESÍ

JUVAT SDEŘPÉ RETKO NEMSÍ PED JIŘPI ŘTOL SÍČKE TSÍLAN

Věz, že nejsi nikdy poražen, dokud si to sám nemyslíš; a nebudeš- 
li si to myslet, nemůžeš nikdy podlehnout.

hlásili se dosud jen tři zájemci. Poslední možnost máte ještě na březnové schůzce, 
v pondělí nato se musí odeslat závazná přihláška.

E. T. Seton



Únor bílý pole sílí ...
a opravdu nám při bruslení sněžilo. Ten obrázek vlevo není kari­
katura Lapináka. Je to jen vzpomínka - byl v Telegramu právě 
před deseti lety. Tehdy připomínal, že se bude zkoušet na odbor- 
ku bruslaře.
Po sportovním dopoledni jsme pokračovali ve schůzce na Velehra-
dě. Nejprve jsme se ponořili do rukodělných 
prací - šilo se, lepilo, pracovalo s voskem. 
Pak Lída vyprávěla zajímavé věci ze života 
zakladatele skautingu, dokonce jsme to měli 
i s mapou.
Závěr schůzky tvořila další etapa naší hry. Tentokrát šlo o to, 

zjistit co nejvíce údajů o městě, kde měla být vytvořena odbojová skupina. Všech 23 
otázek nezodpověděla žádná skupina. Muselo to všechno být ve spěchu, za každou pře­
taženou minutu byly strhávány dva body. Nej lepší byla skupina č.3 (Anýsek, Mimi, 
Porsche, Dynamo, Skřítek), která dosáhla 147 bodů. Na druhém místě byla skupina Stěně, 
Modráček, Klíště, Rys, Samson (118 bodů), „bronz" získali Katka, Lapinák, Zlatovlás- 
ka, Krtek a Vochomůrka. Čestné čtvrté místo patří skupině Šerif, Vosk, Eva, Děnda, 
Kulihrášek - měli sice výborný čas, ale málo otázek. Nezapomete si všichni přinést 
na příští schůzku kůžičky!
Skoda jen, že přes výslovný zákaz se našli někteří, kteří zvonili na lidi a obtěžo­
vali. Děláte nám špatnou reklamu!

Na kartičku č.l napište začáteční písmeno českého jména stromu, jehož list je vyo­
brazen v dnešním „Minitelegramu".

Po úspěšném zakončení výzvědného úkolu ve městě 
nepřátel a návratu do hor začalo odbojové centrum 
pracovat na konkrétních úkolech konečného boje s 
s nepřítelem. Důležitou věcí bylo se zmocnit ně- 
kého z nich jako zajatce. Možná, že‘itěkteří z 
vás uvidí v televisi rafinovaný přepad třínohé- 
ho monstra pomocí koně a jezdce, nabarvených na 
zeleno. Nás ale dnes zajímá místo, kde k tomuto 
útoku došlo. Vpravo dole vidíte obrysy jedné ev­
ropské země, kde se vše odehrálo. Váš úkol je 
zcela jednoduchý: která země to je? není u ní 
uvedeno ani měřítko, ani nevíte, kde je která

světová strana.přemýšlejte, za stříbrný cvoček to stojí!

Dva provazy můžete spojit nejrůznějšími způsoby. 
Zkuste to třeba takto:


